

## PROTOKOLL

fört vid årsmötet 2017-06-10 med Scandinavian  
Vincent Club, Lysingsbadet i Västervik

### § 1 Mötets öppnande

Mats Johansson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

### § 2 Justering av röstlängd/medlemslista

Röstberättigade är medlemmar upptagarna i deltagarlistan för träffen.

Beslöts justera denna om behov uppstår.

### § 3 Godkännande av kallelse

Kallelsen godkändes.

### § 4 Val av mötesordförande och sekreterare för årsmötet

Till ordförande för mötet valdes Mats Johansson. Som sekreterare valdes Börje Kollnert

### § 5 Val av två personer att justera mötets protokoll/rösträknare

Till justerare/rösträknare för mötet valdes Zid Johansson och Mikael Amundin

### § 6 Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes.

### § 7 Föregående årsmötesprotokoll

Protokollet godkändes.

### § 8 Föredragning och godkännande av verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelsen lästes upp och godkändes.

### § 9 Fastställande av resultat och balansräkning och revisionsberättelse

Jan Stigsén redogjorde för resultat och balansräkning samt ändrad redovisningsprincip. Resultat och balansräkning godkändes.

Anders Hygrell läste upp revisionsberättelsen. Ekonomin är fortsatt ansträngd och åtgärder måste göras för att få ner kostnaden för tidningen.

### § 10 Ansvarsfrihet för styrelsens medlemmar

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

### § 11 Val av ordförande, sekreterare och kassör (för ett år), ledamöter (för två år)

Till ordförande valdes Mats Johansson.

Till sekreterare valdes Börje Kollnert.

Till kassör valdes Jan Stigsén.

Till ledamot valdes Jimmy Clemmensen

### § 12 Val av revisor och revisorssuppleant (för ett år)

Till revisor valdes Anders Hygrell, till revisorssuppleant valdes Henry Riedel.

### § 13 Val av valberedning (för ett år)

Till valberedning valdes Jan Östnäs och Anders Löfgvist

## § 14 Behandling av styrelsens förslag och inkomna motioner

### I Ändring av stagar för firmateckning

- från "ordföranden i förening med övriga två styrelsemedlemmar
- till "kassör och ordförande var och en för sig"

Ordförande behöver teckna firma för att kunna skriva under deklARATIONEN samt kassören för att hantera Bankgirot.

II Ändringar av stadgar § 6 Förtydligande av agenda för årsmöte enligt utsänt förslag.

III Justera tidningens omfattning om efter vad kassan tillåter

Förslagen godkändes av årsmötet

IV Val av 4 frivilliga att bidra till tidningen

Valdes Anders Hygrell, Jimmy Clemmensen, Klaus Kristensen och Lennart Pettersson.

Förslag på ämnen var typ renoveringsobjekt, Egli, Norvin.

## § 15 Kommande träffar

2018 års träff blir gemensam med VOC German Northwest i början juni. Platsen blir i Norra Tyskland typ Kiel, Lübeck, Michael Burket undersöker exakt var. Information kommer sändas ut som vanligt via tidningen, hemsidan och mail.

2019 års träff hålls i augusti i Stockholmstrakten, med Patrik Olsson och Boak Larsson som värdar.

## § 16 Övriga frågor

Jimmy Clemmensen har slutat sitt jobb på företaget som tryckte tidningen, han vill därför inte fortsätta som redaktör för tidningen. Johan Ulff kommer ta över den rollen, möjligen kan vi få hjälp med layouten från den dansk som gjort det tidigare. Tidningen kommer tryckas i Sverige.

Jan Östnäs efterlyste kopia på en reklamfilm som GB Glass visat, där en Vincent Black Shadow skymtats. Beslöt att Kjell Malmström skulle ta kontakt och försöka få en kopia. (Kjell har varit i kontakt med GB. Filmen är c:a 2 år gammal. De som filmade är inte i kontakt med GB glass längre. GB glass lämnar inte ut material, detta på grund av upphovsrätter osv.)

Olof Östberg påpekade att det var viktigt att dokumentera deltagarna på träffarna genom fotografering. Mötet tyckte det var en bra idé och fotografering skedde omgående.

Priser utdelades för förtjänstfulla insatser:

Calle Sjöblom för att han ordnat ett extra program före mötet. Priset bestod av en grå Vincent lastbil, en mindre kopia av den lastbil som fanns vid fabriken i Stevenage.

Angela Redmond prisades för enastående uthållighet på passagerarsitsen på en Comet. Hon hade åkt från Irland och var vid mycket gott mod.

Dag Fraser för sitt arbete med årets utmärkta träff.

Per Larsson för sin fina Vincent trämodell. Per fick en emaljerad plåtskylt som brukade sitta på Vincent verkstäder. Vi hoppas att skylten skall glädja Per när han jobbar.

## § 17 Avslutning

Därefter förklarades årsmötet avslutat.

Vid protokollet:



Börje Kollnert

Mötessekreterare

Justeras:



Zid Johansson



Mikael Amundin